# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 陕西版 | 第389期 | 2025年10月18日

### 幸遇大法 病秧子改变命运

【明慧网】我是六十 奔七十岁的人了,但别人 都说我气色很好,看起来 很年轻。我现在不仅身体 健康,而且很愉快,的确 活得很轻松,这在我修大 法之前是不可想象的。

#### ■ 在家庭矛盾中煎熬

我和丈夫结婚后,我 也跟着做饭、喂猪,什么 活都干,可婆婆还是不满意,经 常说三道四,丈夫就跟我打仗。 婆婆是个很难相处的人,十里八 村都有耳闻。

一次,我们请公公来我家吃饭。一进屋,公公就开骂,骂得很难听,丈夫一声也不吭。吃完饭,我含着眼泪收拾碗筷,心里憋屈;我们盖房子,婆家这边要钱没钱,要人没人,你一分钱不添,请你过来吃饭,还错了?

这些年,我和丈夫生气,气得一身病,肺炎、胃炎、气管炎、脱肛、亏气亏血、心脏病,百病缠身,还有神经官能症,几天几夜,甚至几个星期,睡不着觉,别提有多难受了。胃胀得象小鼓一样,乳房、腋窝都是包,脖子粗的一把抓不透。浑身都是气。

越是这样,我就越气、越恨,恨丈夫恨他家所有的人。一提他们家人,我就恨得咬牙切齿。丈夫天天去他母亲家,他母亲说什么,他回来就学什么,因此我俩天天打。那时孩子小,有时我就忍着,可是我越忍他就越晒脸,有一次,他把我眼睛打得什么都看不见了。多少个日日夜夜我都在矛盾和疾病的苦海中挣扎着。



#### ■ 得法获新生

二零零七年,我有幸走入法 轮大法修炼。得法不长时间,困 扰我多年的顽疾不治而愈,我高 兴得把所有的药都扔了,再也不 用捧着药罐子了,身心发生了翻 天覆地的变化。以前有关节炎, 腿似千斤重,一步一步往前蹭着 走;现在走路生风,有时脚在走 路,腿轻得都不知道哪去了。

我不仅身体好了,心也善了。一次走在路上,我看到地上有一百块钱,我前后左右一个人也没有,我视而不见地过去了,路不拾遗!

有一次,看到一辆外地车陷 在泥水里, 屯子里的人都在一边 闲聊, 谁也不管, 我和丈夫(也 已修大法了)回家, 穿上靴子, 帮忙推车, 终于把车推出来了。

秋收时涵洞的流水管坏了一块,走车很不方便。有一次,我看一位村民赶着牛车,往这边走,车轱辘陷里;往那边躲又怕蹩了牛腿。丈夫买了几袋水泥,铁丝,要了点碎石,沙子,趁晚上路上没车,我们把它抹上了。

村里修路,别人家交一百,我家拿五百元。这样的小事很

多,只要有需要帮助的, 就会伸手帮一把,都成了 习惯。

有这么好的大法,怎么会不告诉别人呢?一天,我路过一家,那家的嫂子胃病犯了。我说:你看看大法师父讲法吧。看完师父讲法,她就好了。丈夫侄女的女儿有病,治疗了几个月也没好,到我

家来,我把孩子抱到炕上,一边给她找好吃的,一边教她念"法轮大法好,真善忍好",当天,病就好了。

#### ■ 以德报怨

修炼大法之后, 我对婆家人 及那些欺负过我的人, 也不怨恨 了,以诚相待。本村的吴某,后 脑勺长个包, 还要从肚子里往外 抽水。此人之前和我家有过节 儿,因为买房的事,故意坑我 家。就这样的人, 当他妻子看我 病好了, 也找到我, 让我给她丈 夫讲讲。我把《转法轮》拿去给 他看,把我家 DVD 也拿去,放师 父济南讲法录像。他家供的狐黄 白柳的牌位都让我丈夫给扔了 (谁供它,就会招来那些不好的 东西)。不久,吴某的病好了, 后脑勺的包不见了,肚子也不用 抽水了,浑身也有劲了,到医院 复查一切正常。如果不修法轮大 法,我不会跟他家来往的。

此事传到小姑子的屯子里, 小姑子的公公得了膀胱癌,小姑子的丈夫就叫我们给他爸讲讲。 我们给他送去一本《转法轮》。 他看了不长时间,也好了。大法太超常了,谁信谁有福。◇

## 陕西省汉中市勉县65岁法轮功学员侯秀英遭非法判刑七年

【明慧网】(明慧网通讯员陕西报道)陕西省汉中市勉县法轮功学员侯秀英女士二零二四年三月一日被闯入家中的警察绑架、关押。近日获悉,侯秀英被勉县法院非法判刑七年,已经被劫持到监狱。这是侯秀英第二次因信仰遭中共非法判刑。

侯秀英,约 65 岁,勉县黄金公司退休职工。她因信仰法轮大法,多次被勉县中共人员迫害。

二零一零年五月二十二日, 侯秀英和法轮功学员刘继红到略 阳县讲真相时被当地城关镇派出 所警察绑架、关押。二零一零年 九月至十月期间,侯秀英遭略阳 县法院非法判刑五年。侯秀英在 西安女子监狱遭到酷刑折磨及奴 工迫害。

据明慧网信息,侯秀英结束 冤狱后,仍经常遭中共人员的各 种骚扰。

二零二四年三月一日,勉县 贾旗路(城东)派出所警察闯入 侯秀英家,以监控发现侯秀英为 由,对她非法抄家,并将她劫持 到勉县看守所,在非法拘留她十 五天后,又将她非法关押到汉中



市汉台区看守所。

据悉,警察一直挑唆、欺骗侯秀英的家人,说只要她供出所谓"上线"就放人。致使她的家人不愿见任何人,因此外界长时间失去侯秀英的信息。近日才获悉,勉县公检法人员秘密操纵,对侯秀英非法判刑七年。目前侯秀英在监狱遭受迫害。

据明慧网消息,勉县法轮功学员杜淑慧于二零二五年一月十日被勉县法院非法判刑四年;勉县法轮功学员薛丽君于二零二四年十月二十三日被构陷到勉县检察院。请知情者曝光迫害侯秀英女士的公检法机构及监狱的相关人员信息。◆



#### 陕西省城固县法轮功学员近 期被骚扰消息

### 动脑筋: 这可能吗?

从央视播放的"天安门自焚"镜头中看到,王进东在自焚时衣服已被"烧"焦,但最易燃烧的头发大部分完好,两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道,汽油着起火来,能达到500 多度,人在这汽油大火中不用一分钟,就能被烧死。然而,北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事:发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗?再说,王进东稳坐不动,声如洪钟似地喊口号。且不说这是500 度高温的汽油之火,即使将手伸进100度的沸水中,也不会"岿然不动"吧。◆



走近法轮功

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真善忍"为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家, 法轮大法的主要著作《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬, 但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇